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Αθήνα 31 Οκτωβρίου 2014

Ξεκινάει την Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2014, στο Λονδίνο η ετήσια Διεθνής Έκθεση Τουρισμού WTM (World
Travel Market) - London 2014, στην οποία συμμετέχει για δεύτερη συνεχή χρονιά και η Εκκλησία της
Ελλάδος διά του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων.

Και φέτος, στη Διεθνή αυτή Έκθεση, η οποία αποτελεί μία από τις σημαντικότερες Εκθέσεις Τουρισμού
παγκοσμίως, λαμβάνουν μέρος πάνω από 150 χώρες με εκπροσώπους μεγάλων και καταξιωμένων
τουριστικών επιχειρήσεων και επαγγελματιών.

Η Εκκλησία της Ελλάδος υλοποιώντας το «Πρωτόκολλο Συνεργασίας» που έχει ήδη υπογράψει με το
Υπουργείο Τουρισμού από τον Ιανουάριο του 2013, θα φιλοξενηθεί σε κεντρική και κομβική θέση στις
εγκαταστάσεις του Κεντρικού Περιπτέρου του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ).

Η σπουδαιότητα της Εκθέσεως WTM - London φαίνεται κάθε χρόνο και από την παρουσία πολλών
Υπουργών Τουρισμού και λοιπών ανωτάτων κυβερνητικών αξιωματούχων από τις συμμετέχουσες χώρες που
πρόκειται και φέτος να παραβρεθούν στα επίσημα Εγκαίνια των εργασιών της την Δευτέρα 3 Νοεμβρίου
2014 .

Το Ελληνικό Περίπτερο θα εγκαινιάσει η Ελληνίδα Υπουργός Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, η οποία
ήδη έχει αφιχθεί στη Βρετανική Πρωτεύουσα συνοδευμένη και από κλιμάκιο υψηλόβαθμων στελεχών του
Υπουργείου Τουρισμού και του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού.

Η Εκκλησία της Ελλάδος και οι Ιερές Μητροπόλεις Αυτής, μετά από σχετική Συνοδική Απόφαση, θα
εκπροσωπηθεί από τους: α) Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. κ. Σπυρίδωνα Κατραμάδο, Γραμματέα, ως
επικεφαλής και τους κ.κ. β) Αθανάσιο Ραφτόπουλο και γ) Βασίλειο Τζέρπο, Μέλη, του Συνοδικού
Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων.

Οι πολυάριθμοι επισκέπτες που θα περάσουν και από το περίπτερο της Εκκλησίας της Ελλάδος θα έχουν και
φέτος την ευκαιρία να συνομιλήσουν και να γνωριστούν με τους εκπροσώπους Αυτής, να πληροφορηθούν
για τις ενέργειες και τις στοχευμένες δράσεις που έγιναν και πρόκειται να γίνουν από την Εκκλησία της
Ελλάδος για θέματα ανάπτυξης του θρησκευτικού λεγομένου τουρισμού, καθώς και να προμηθευτούν σε
έντυπη και ηλεκτρονική μορφή κατάλληλο οπτικοακουστικό υλικό, το οποίο θα διαθέσουν το Συνοδικό
Γραφείο, η Αποστολική Διακονία και Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Μάλιστα για πρώτη φορά θα κυκλοφορήσει στη Μ. Βρετανία και στα Αγγλικά το έντυπο «ΤΑ ΒΗΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» το κείμενο του οποίου επιμελήθηκε ο Δρ. Βασίλειος
Τζέρπος Μέλος του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, την δαπάνη της εκδόσεως
κάλυψε ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού και την επιμέλεια και έκδοση είχε η Αποστολική
Διακονία ( Ο ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ) της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. κ. Σπυρίδων Κατραμάδος, Γραμματεύς του Συνοδικού Γραφείου, έχει ήδη
προσκληθεί να δώσει συνεντεύξεις σε Διεθνή Μέσα Ενημερώσεως, ανταποκρινόμενος σε σχετικά αιτήματα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από όλους τους Έλληνες συνεκθέτες η προσπάθεια της Εκκλησίας της Ελλάδος στη
συμμετοχή της σε Διεθνείς Εκθέσεις Τουρισμού τυγχάνει θερμού επαίνου και συγχαρητηρίων για την
υποστηρικτική της στάση στα θέματα ανάπτυξης του εισερχομένου τουρισμού στη Χώρα μας.

Η Αντιπροσωπεία θα αναχωρήσει για το Λονδίνο αύριο Σάββατο 1η Νοεμβρίου και θα παραμείνει στη



Βρετανική Πρωτεύουσα μέχρι και τη λήξη της Διεθνούς Εκθέσεως.

Εκ του Συνοδικού Γραφείου


